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 .מחשבו�ל
 .משקל�כל השאלות שוות.  השאלות6 מתו� 5יש לענות על 
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0aיהיו  .1 b> >� לנקודה (1,0)מספר הילוכי השריג מהנקודה : הוכיחו.  שלמי

( , )a b בישר �y שאינ� נוגעי x= הוא  
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 שלבכל ב;  להסתמ� על משפטי� בנושא בעית הקלפי או מספרי קטלא�אי�(
)�מנית� לנוע בהילו�  , )m n  ל�( 1, )m n+   לאו�( , 1)m n+(. 

 
)מצאו את כל הפתרונות  .2 )naרה של נוסחת החז 
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 .נמקו ? !123 מתחלק המספר 3באיזו חזקה של  .3
 
) לא ריקה(סדרה רצופה � מספרי� שלמי� יש תת100בכל סדרה של : הוכיחו .4

 .�100שסכו� אבריה מתחלק ב
 
כ� , ")שורש("ע� קודקוד מיוחד , הוא ע- המצויר במישור" ע- בינרי חלקי" .5

�או " ימני"כל צאצא מסומ� . שלכל קודקוד יש לכל היותר שני צאצאי
והשני " ימני"חד מה� הוא א, א� לקודקוד יש שני צאצאי�; "שמאלי"
: למשל.  קודקודי�nי� ע� חלקי מספר העצי� הבינריי� הnbיהי ". שמאלי"
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  :הוכיחו) או בדר� אחרת(ובעזרתה , nbרשמו נוסחת חזרה עבור 
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6.  �) בפיתוח של  10xמצאו את מקד )1002 31 x x x+ + +. 


